
生徒：２７１名／３４１名　　 保護者：１２１名 教職員：５８名

令和６年度　学校評価アンケート（２回目）　実施結果
適合度：Aよく当てはまる、Bだいたい当てはまる、Cあまり当てはまらない、D当てはまらない
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１．学校として、スクールポリシーに基づいた教

育課程が編成・実施されている
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２．学ぶ意欲を引き出し、学力を身に付けられる

ような授業が行われている
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３．挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に

関する指導が行われている
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４．進路目標の明確化に向けた適切な指導が行わ

れている
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５．教員やカウンセラーが必要な時に相談に応じ

てくれる体制ができている
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６．学校として、部活動は活発に行われている
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８．有意義な学校行事がある
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７．学校として、生徒会活動は活発に行われてい

る
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９．学校として、「と・ら・ま・い」など地域や

伝統などに根ざした特色ある学校づくりに取り組

んでいる
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１０．生徒や保護者に対して、災害・非常時の避

難方法や連絡方法は伝えられている
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１１．保護者に対して、配信メールや学校便りな

どによって、学校の情報は適切に伝えられている

A, 31.0%

A, 24.0%

A, 29.5%

B, 56.9%

B, 68.6%

B, 58.7%

C, 8.6%

C, 6.6%

C, 7.0%

D, 3.4%

D, 0.8%

D, 4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【教員】

【保護者】

【生徒】

１２．校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備

されている
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１３．学校として、いじめの問題に対する取組方

針が保護者と共有されている
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１４．生徒の学校生活は充実している
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１５．実践的・体験的な学びを重視した学習活動

が行われている

A, 17.2%

A, 13.2%

A, 25.8%

B, 72.4%

B, 74.4%

B, 58.7%

C, 10.3%

C, 10.7%

C, 11.8%

D, 0.0%

D, 1.7%

D, 3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【教員】

【保護者】

【生徒】

１６．学校として、ICTを活用した学習活動が行わ

れている

A, 13.8%

A, 12.4%

A, 28.4%

B, 67.2%

B, 68.6%

B, 57.6%

C, 17.2%

C, 18.2%

C, 10.3%

D, 1.7%

D, 0.8%

D, 3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【教員】

【保護者】

【生徒】

１７．学校として、情報モラル教育が十分に行わ

れている
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１８．学ぶ意義や学習の必要性が感じられる授業

が行われている


